

网红警官把哈士奇训练成警犬

并将训练过程拍成视频,让网友看完笑了又哭了



把哈士奇训练成警犬?众多爱狗人士大概会投去同情的目光。但来自云南的“95后”警察乐在其中,硬是把“干啥不成,吃啥不剩”的哈士奇“不拆”训练成担负警队宣传任务的警犬,顺便还拍了一些“不拆”的日常小视频,在B站火了。平时被“不拆”拆毁警亭笑翻的网友,在得知“不拆”不幸去世的消息后泪目了。采访中,薛警官说,现在他已经走出伤感,和“延续”开始了新生活。记录跟狗子的生活,是自己的乐趣,会坚持下去。

“二狗”和“不拆”的奇葩训练日常,笑翻网友

据专业人士介绍,哈士奇因为服从性低叫二哈,对于不想服从的指令会装作没听见,训练起来非常难。

UP主@哈士奇的警犬梦是来自云南的薛警官,从事森林消防工作。他从前在部队训练过警犬,对于把从宠物店购买的哈士奇,训练成警犬这件事情,纯属自我挑战。在云南边境的特警队里,他带着“不拆”进行了正规警犬训练。

在同事的帮助下,他把训练日常和搞笑瞬间,做成视频上传。

视频里,“不拆”的奇葩日常笑翻了网友——搜索训练是让它先记住危险品的味道,再根据这个味道把藏着危险品的箱子找出来。而“不拆”只是找到了火腿肠;做抓捕训练,正常的警犬看到陌生人基本上都不会去靠近,结果“不拆”屁颠屁颠地跟着去了,一见如故的感觉;禁食训练是把东西摆在警犬面前,让它不要去吃,目的是避免执行任务时被人下毒。带“不拆”训练时,刚一开始它就忍不住了,直接扑了过去。“不拆”问题最大的是它学

得快忘得也快。薛警官很无奈,“训导员训一个跑一个,大家都说训了之后血压升高,有个小哥哥还被气到痛风发作。”警队里的警犬边牧、马犬,估计也很嫌弃“不拆”笨,基本上不跟它玩。

训练一年后,同期进来的警犬已经毕业上岗,“不拆”反而退步了。网友评论,“这不是哈士奇的警犬梦,而是训导员的白日梦。”被打击得没多少信心了的薛警官这样评价它:“干啥啥不行,吃啥啥不剩。”大家还帮养“不拆”的薛警官,起了个绰号叫“二狗”。



薛警官和“不拆”

拆了警队岗亭,害“二狗”赔了8000多块

薛警官告诉笔者,当初取名叫“不拆”,就是希望它以后不会拆家。才一个多月大,“不拆”就开始拆了。在警队可拆的东西包括啃警摩、啃门框、鞋柜、拆岗亭等。“宿舍的门、沙发、茶几、鞋柜全被它咬过,扫把都换了不知道多少把。小时候就把组长的拉力绳咬断,大一点的时候就直

接啃警摩。”

今年2月,由于天热,“不拆”被放在岗亭里休息。“看它睡着了,就出去拿个文件。”没想到被同事一个电话叫回来,发现警队岗亭都弄得一团糟。这是让薛警官赔偿数额最大的一次,8000多块没了。“被子、辣椒水、对讲机全咬烂了。最意外的是连防爆

头盔和防爆盾都被咬烂了。”

为了防止它拆家,薛警官也想过各种办法,跟它斗智斗勇。“把它用绳子拴住,它就会去刨土,最后刨出一个大坑。把它关在笼子里,它就在那里一直挠,最后把铁丝给弄坏了。我还试过在警摩上涂芥末,但也没多大效果,芥末它也吃。”

“不拆”走红后变成了宣传犬

“不拆”引发的最大争议是,不能成为抓坏人的警犬,就是警队的“黑户”,还浪费人力物力。后来队长就建议说,让它去搞搞宣传,看看效果怎么样。“平时我们会去集市上做一些防电信诈骗的宣传,带‘不拆’上街宣传,拿个喇叭挂到它身上,挺能夺别人的眼球。好奇哈士奇怎么当警犬的,都主动围过来,跟你要宣传单。特别是小朋友,会围过来。后来‘不拆’火了,即使便服带它出去散步,也能被路人认出来。”

从网络到现实生活,“不拆”的宣传能力得到警队的认可。今年三四月份,队长决定让它作为宣传警犬编制在中队。尽管没有正式警犬编制,没有国家伙食补助,但“不拆”成了警队一分子,和警员一样正常上班,算是用另一种方式圆了警犬梦。

不时也有状况发生。有次薛警官在视频里提到,“火遍全网不想上班的警犬‘二哈’跑丢,至今未归”,其实是“不拆”在山里训练时跑丢了,薛警官和四五

个同事找到半夜两点。“那天晚上我做梦都是‘不拆’被人炖了。过了两三天,有个老伯来到岗亭说捡到一只狗,大家激动得开了十几公里的车到老伯的村子。本来想狠狠揍它一顿的,但看到它的那一刻,觉得能找回来就好。”

“不拆”火了之后,每个视频都有数十万点击量,拆岗亭的视频点击量达到了450万。薛警官开玩笑说,“对于自己火了这件事,我估计‘不拆’理解不了。”

“不拆”感染犬瘟去世网友泪目

今年5月23日早上6点多,宠物医院老板来电话说,“不拆”去世了。薛警官说,当时自己脑子一片空白。说起原因,他告诉笔者,大概一个星期前,向昆明某老板买了一只德牧,用来看家里的芒果地。老板说德牧是检测过的,只要打疫苗就行了。送到后把德牧放在宿舍,“不拆”和它玩了一会。没想到过了两个小时,德牧开始吐下泻,我就把它送到医院,结果检测出了细小病毒和犬瘟。三天之后,“不拆”突然开始吐下泻,送去医院后检查出来得了犬瘟。

薛警官还记得,去医院的路上它还和其他狗狗冲突,输液的时候还准备和一个大黄狗干一架。打针的时候三个人都按不住它,护士插了好几针都插不进去,还是一个比较胖的医生把它压在地上才勉强扎进去。但过了两天再去看“不拆”,精神状态就每况愈下。因为肠道受损,可怜的“不拆”不能吃东西,

只能打点滴输点营养。再看到“不拆”时,它躺在笼子里面,已经没气了。许多网友都刷着“再见,‘不拆’”。

“我们把它埋在训练场后面的一片森林里。因为那是我们县城最高的地方,可以仰望整个县城。送别时,敬了个军礼,代表我们作为一个警察的最高荣誉。”薛警官对笔者说,“‘不拆’去世后,我挺不适应的。平时我回来一开门,‘不拆’就会扑过来。但现在感觉整个宿舍都空荡荡的,那种欢腾的气氛都没有了。平时大家买零食都会记得给‘不拆’买一份,但现在‘不拆’不在零食都吃不完了。”

现在走出“不拆”去世的伤感,薛警官也给后来买的德牧拍一些视频,还给它起名“延续”。带它去采云南的菌子,而且同样走向训导之路的“延续”。薛警官说,“记录和狗子的生活,我会一直拍下去。”

据扬子晚报



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

菏泽市文明公约

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

热爱祖国,建设菏泽。艰苦奋斗,开拓进取。
文明礼貌,助人为乐。遵纪守法,见义勇为。
爱岗敬业,诚实守信。尊老爱幼,邻里团结。
夫妻和谐,勤俭持家。尊师重教,崇尚科学。
美化绿化,保护环境。